

# 病床前求婚，病房拍结婚照

## 潍坊小伙要与患癌女友提前结婚，一起与死神赛跑

11月1日上午，潍坊市人民医院肿瘤内科的病房内上演感人一幕：24岁的潍坊小伙王盼娣向半个月前突然查出患有恶性肿瘤的女友吴青求婚，两人在父母和医护人员的见证下在病房里拍摄了结婚照。这甜蜜的一幕中透着令人不禁落泪的凄美，大家为两人不离不弃至死不渝的爱情感动，更为命运的残酷感到惋惜。

►在病床前，王盼娣向吴青求婚。姚坤祥供图



本报记者 蔚晓贤 马媛媛

### 女孩突然住院 男友每天陪在床前

“从10月23日晚上女儿第一次住院到今天，小王每天都在床前陪着，中途被我不容易劝回家一次，结果晚上又来了。”5日上午，吴青的父亲吴国功向齐鲁晚报记者谈起女儿的男友王盼娣时，充满了赞许和感激。

吴国功老家在昌乐县红河镇清泉村，女儿吴青今年21岁，刚从山东女子学院毕业，现在潍坊市一家幼儿园实习。10月22日，吴青突然感觉腰痛、肚子痛，开始以为是工作忙累的，去医院拍了个片，医生给开了些止痛药。10月23日，吴青疼痛加剧，并伴有恶心呕吐的症状。当晚她的肚子实在疼痛难忍才被送去潍坊医学院附属医院急诊科。急诊科初步检查后，即将吴青安排至血液科，很快医护人员告诉他们，吴青的情况很糟。

当时陪吴青就医的就有王盼娣。王盼娣告诉齐鲁晚报记者，当晚，吴青的父母已经知道女儿的病情不乐观，但并没告诉他实情。王盼娣以为，吴青可能是老胃病又犯了。原来，2014年，吴青就因严重胃病住过院。在潍坊医学院附属医院治

疗期间，王盼娣每天都陪在吴青床前，“我从没想过她的病会很严重，觉得她住段时间就好了。”王盼娣在潍坊市一家广告公司上班，为了照顾女友，他请了假。可是，几天下来，他从医护人员与吴青父母的交流中猜测出女友的病情似乎很严重。10月29日，吴青被转到潍坊市人民医院肿瘤内科，王盼娣一打听，只有非常严重的肿瘤患者才会被送到这里。

### 得知女友病情后 小伙决定提前结婚

看到王盼娣每天没日没夜地守在病房，吴青的父母心有

不忍。“我就把女儿的病情告诉了他。”吴国功说，潍坊市人民医院的专家经过会诊基本确诊了女儿的病情，由于发现得太晚，肿瘤已扩散至吴青的骨髓。

吴国功说，王盼娣和女儿是初中同学，他是2014年女儿第一次住院时才知道女儿和王盼娣正在谈恋爱。那次生病，王盼娣就每天在医院陪床，女儿出院后，向他们明确了两人的关系。当时吴国功没有表示赞成也没有表示反对。

王盼娣告诉齐鲁晚报记者，他和吴青是2007年认识的，其间两人经历了分分合合和数年的异地恋，不仅更加了解对方，也更加深爱对方。两人决定

在认识的第10年也就是2017年结婚，“我们连结婚时的请柬都想好怎么设计了。”

“我要和她结婚，不能再等了。”当吴国功将女儿的真实病情告诉王盼娣时，王盼娣的脑海中闪过的第一个念头就是“马上结婚”。自从转到潍坊市人民医院，吴青已经吐了几次血，“医生说，如果再吐血，人恐怕就过不来了。”王盼娣深深地感觉到时间与死神在和他俩赛跑。

### 没法去登记处登记 就先拍结婚照

王盼娣把自己的想法告诉了吴青的父母，并向吴青的父母要户口本，想去民政局登记。“我一开始没有同意，我知道女儿的情况，如果他俩领了证后女儿没有了，小王怎么办？”吴国功说，他不支持王盼娣这么做，可是王盼娣下定了决心。

“如果不结婚，我觉得对不起她。”王盼娣说，“而且我也征得了我父母的同意。别人都对我说，你要考虑以后的生活，我说不考虑那么远，只考虑现在，我只希望吴青能快乐，幸福。”

最终，王盼娣拿到了吴青的户口本，可是当他去民政局登记时，工作人员告诉他，结婚登记必须双方都在场。没法登记，让王盼娣很沮丧，“不能登记，就先把结婚照拍了。”王盼娣说。

11月1日，一直虚弱无力的吴青，这天上午精神出奇地好，王盼娣手捧鲜花单膝跪地向她求婚。吴青眼含泪水，微笑挂在脸上。吴青的父母强忍着眼泪，而见证这一幕的护士们则泪流满面，“我只看了两分钟，实在看不下去了，太心酸了。”一位护士对齐鲁晚报记者说。大家都说这是他们见过最令人心碎的求婚现场。

### 今生只爱她一个 会陪着她走到最后

5日，齐鲁晚报记者见到了在病床上昏睡的吴青。这个身高1.64米的女孩如今体重只有40多公斤。王盼娣和吴青的父母轮流守护在她身旁。“她是我生命中最重要的人，就算大家都放弃她了，我也不会放弃。”王盼娣说，他会一直陪在吴青身边，陪她走到最后，“我希望有一天，她能恢复到可以外出，那样我们就去民政局登记了。”

潍坊市人民医院内科病房主管护师李艳芬说，医护人员为两人真挚的爱情感动，也为命运的残酷感到惋惜。吴青的病情非常严重，现在医院的专家正尽最大努力研究治疗方案，医护人员也正尽最大的努力给予吴青生活上、护理上最舒适的照顾。他们默默地为吴青祝福，祈盼奇迹的发生。



在医院，王盼娣与女友吴青拍结婚照。姚坤祥 供图

# 千余名患者家门口看上专家号

## “名医下基层”大型公益活动枣庄开展义诊

本报枣庄11月5日讯(记者 贾晓雪 见习记者 刘建通 宋燕燕) 5日，本报联合枣庄市妇幼保健院举办的“健康妇幼行 名医在身边”大型公益义诊活动在枣庄市妇幼保健院新院举行，17名知名专家从全国各地赶来枣庄，为枣庄及周边地区的百姓义诊，千余名患者在家门口看上了免费专家号。

活动现场，人头攒动，导医台前排起了长队，不少市民一

大早就来到了市妇保院。“前不久在齐鲁晚报上看到这次的专家义诊活动，就赶紧打电话预约了专家号，能在家门口免费看专家号，不用再带着孩子跑到北京、上海等大城市，对我们枣庄老百姓来说是个很好的福利。”市民张女士向记者说。

此次活动邀请了首都医科大学、天津医科大学、复旦大学附属儿童医院、山东省立医院等国内知名妇幼专家现场开展

免费大型专家义诊活动。此次活动涉及妇科内分泌、呼吸儿科、小儿心胸外科、耳鼻喉科、中医儿科等13个专业的17位知名专家。

有不少科室前期预约名额已远远超出限制额度，其中，儿童康复科由于预约人数爆满，枣庄市妇保院决定增加一名儿童康复科的专家，以满足患者的需求。

“作为一名医务工作者，我

有幸参与此次义诊活动，为枣庄市民的健康贡献自己的微薄力量。此次义诊，不仅是对我们的一种认同与接受，更是对我们的一份希望和重托，我们将在接下来为期两天的义诊工作中竭尽所能，用自己的专业知识为预约市民提供健康咨询。”专家代表顾虹说。

“此次公益义诊活动让枣庄市民在家门口就能享受到优质的医疗资源，对于助推枣庄

市妇幼健康事业创新发展，稳步提升妇幼健康服务均等化水平和基层贫困地区妇幼健康服务能力，都具有重要现实意义。”枣庄市妇幼保健院党委书记、院长吴修荣表示。

枣庄市妇幼保健院始建于1953年，现已成为一所集医疗保健、预防康复、急诊急救、科研教学、计划生育技术指导与社区卫生服务于一体的三级甲等妇幼保健机构。